

# 男孩深夜从门口经过 面馆老板用一碗面留住了他

## 原来孩子离家出走,而此时父母正在焦急寻找

前天晚上7点多,家住鄞州塘溪的12岁五年级学生小唐迟迟没见人影。家长早就急坏了,发动了所有亲朋好友一起寻找无果,只好报警求助。

### 1 多处寻找无果 种种迹象表明孩子离家出走

小唐一家来自贵州,他父母同在塘溪某工厂上班,平时就住在厂区内。12岁的小唐在读小学五年级,平时和附近同学一起乘公交车上下学。

事后他父母回忆认为,小唐的离家出走在他们看来毫无征兆,因为当天并没有什么不愉快的事情发生。当天,发现小唐没有回家,父母一开始还以为他放学途中迷路了,他们发动亲朋好友70多号人一起找,附近反复找了几遍,无果!眼看夜色越来越深,小唐父母也越来越慌,这才报了警。

塘溪派出所值班民警询问情况后,立即调取了小唐父母工厂门口附近的监控,发现下午4点13分,小唐背着书包贴着大门墙根慢悠悠地走进了厂区。过了一会,小唐又背着书包离开了,之后便行踪不明。在大家各处寻找期间,小唐同学反映他似乎坐公交车去了学校方向。民警兵分几路,一路去调取公交监控,一路去学校找,一路到别处找,都没有任何进展。小唐随身携带的电话手表也一直是关机状态。

警方发出了协查通告,家长、朋友等发朋友圈寻人,甚至连学校家长群里都发动起来了,一时间寻找小唐的信息快速传播开来,但仍不见小唐的踪影。这时,一直焦灼、慌张的小唐父母发现小唐平时自己攒的共100多元零花钱都没有了。至此,种种迹象排除了小唐迷路、被拐卖等可能,推测他是离家出走。

### 2 好心的面馆老板 用一碗面留住了孩子

民警和家人一方面继续争分夺秒地查看有关监控画面,另一方面,通过媒体平台、朋友圈等各种渠道扩散寻人启事,扩大搜寻范围。

时针过了深夜12点,就在大家仍在焦急地四处寻找之际,朋友圈里传来消息,有人称在太平桥附近一个衣着、外貌等和小唐非常像的小朋友。

民警和小唐父母根据报料人提供的信息找了过去,在约2公里外太平桥的一家面馆,找到了正在吃面的小唐。

原来,提供线索的人正是这家面馆的老板,他经营夜宵到深夜,看到一个小朋友孤零零地从店门口经过,特意留心看了一下,发现与朋友圈里寻人启事中的小唐很像,于是叫住了他。为了安抚小唐,面馆老板还特意为他做了一碗面。又累又饿的小唐狼吞虎咽地吃了起来,面馆老板在一边则悄悄联系了寻人启事上的联系电话。

### 3 父母称平时太忙 忽略了孩子

小唐父母随民警一起来到面馆,他们看到儿子的一瞬间强忍着激动,默默地看着儿子吃面。因为路上民警就反复叮嘱过了,见到孩子不要着急追问,更不能打骂指责。小唐看到民警和父母,眼神躲闪,有些羞愧。

在小唐吃饱后,民警循循善诱:“这么晚了怎么不回家,有心事?跟警察叔叔说说,看看能不能帮助你?”而无论民警怎么说,小唐都一言不发。

小唐妈妈说,平时她和小唐父亲都特别忙,对孩子关心得太少。“他可能觉得我们做父母的不够爱他。”唐女士有些哽咽。

事后,民警还特地联系了小唐就读的学校校长,请学校老师一起关注小唐。

民警提醒,家长不能因为忙于工作而忽略了孩子,平时应该和孩子保持良好的沟通。如果孩子离家出走,一定要沉着冷静,第一时间报警求助。

记者 殷欣欣 通讯员 沙艳

## 携手共行“一带一路”,力挺企业扬帆远航

### 中国银行宁波市分行持续提升跨境金融服务

第二届“一带一路”国际合作高峰论坛今起在北京拉开帷幕,各界齐谋“共建‘一带一路’开创美好未来”之大计。

在被誉为中国古代海上丝绸之路“活化石”的宁波,中国银行宁波市分行除了充分发挥跨境金融优势,促进产业升级、投资贸易便利化以及金融保险服务等方面多维度为企业护航外,更有效地将服装、电子、汽配、新能源等行业的“宁波名片”传递到了沿线20多个国家。如今,该行已然成为当地推进“一带一路”建设的首选银行之一。

#### 产业转型升级,搭“跨境融资桥梁”

在国家提出产融合作的背景下,宁波在资本市场运用、产融结合、人才集聚等方面先行先试,这其中,少不了金融机构的有力支撑。

记者了解到,借助商业银行板块与中银国际、中银证券、中银投、中银基金等中银集团多元化平台联动优势,中行宁波市分行一方面尝试投贷联动业务,为企业寻找海外廉价资金;另一方面通过内保外贷、协议付款、海外代付等业务模式,协助企业做好全流程、个性化的融资方案。同时,该行还积极引导宁波外贸企业使用人民币进行跨境贸易结算,共享人民币国际化所带来的结算便利和经济效益。据统计,2018年,该行跨境人民币结算金额达到237.78亿元,市场份额约占33.30%,保持全市第一,合计为企业节约汇兑成本超过7100万元。

#### 打造“并购金融+”,推进贸易便利化

在完善本土跨国公司培育体制机制,鼓励企业“走出去”并购重组方面,该行依托中银集团海内外一体化

经营优势,打造出多元化“并购金融+”服务,为企业提供了一套以并购贷款为核心,涵盖并购顾问、股本融资、银团贷款、套期保值、交易银行等一系列组合方案,以高效的审批和专业的咨询服务,帮助宁波企业赢得国际市场的竞争优势。

2018年,该行积极支持宁波一家汽配企业完成对世界行业巨头的收购案例。据悉,近3年来,该行共推动叙做并购和股权投资业务总额超218亿元。在宁波获批全国跨境电子商务综合试验区试点后,该行又第一时间完成了“航交所平台美元在线支付”项目在全国的独家试点,成功为“世贸通外贸服务平台”开办代理出口收汇业务,为宁波港旗下易港通平台开通B2B支付服务,并成功实现宁波市首笔“单一窗口”海关税费支付业务。

#### 助力国际化布局,提升“出海”竞争力

近年来,该行更加快了“一带一路”沿线国家的机构布局,在配合企业“走出去”同时,有效提升了宁波企业的“出海”竞争力。

统计显示,截至目前,中国银行海外机构覆盖全球57个国家和地区,“一带一路”国家覆盖数量增至24个。“中银全球中小企业跨境投资撮合服务”是该行又一

创举。一方面,该行联合宁波商务委员会与其海外机构联动,创新推出进口博览会客商供需对接服务;另一方面又邀请宁波当地中小企业赴境外进行合作洽谈会,用实际行动推动宁波中小企业的国际化发展步伐。据悉,目前,中国银行跨境撮合服务已经覆盖北美、西欧、亚太等发达国家以及东南亚、中东欧等“一带一路”沿线国家。

#### 打造丝路新动力,金融创新抢先行

在全国首个保险创新综合示范区宁波,保险业务综合实力强大的中银集团更是大显身手。

依托自身在长期实践中获得的丰富银保合作经验,该行及时协调发挥中银集团作为唯一在境内外拥有寿险与财险双牌照的国有商业银行的优势,主动与宁波保险创新综合示范区进行对接。在财险方面,努力促进中银保险等财险公司探索医疗责任保险、建筑工程险等各类责任险,进一步推动完善小额保证保险业务,大力发展境外保险业务,通过全面产品体系、专业服务队伍、广泛外部合作网络等优势服务“走出去”企业;在寿险方面,积极促进中银集团人寿保险来甬投资,并在甬港经济论坛上与宁波市金融办签订合作备忘录。

记者 崔凌琳